
БАШКОРТОСТАНСТАТОценка населением работы
общеобразовательных организаций
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*по данным выборочного наблюдения качества и доступности услуг в сферах образования, 
здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения, 2021 год

Работа общеобразовательных организаций в целом
(в процентах)
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Регулярность и порядок организации внеучебных мероприятий 
(в процентах)

Качество питания
(в процентах)
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